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会議録 

会議名 第３回 猪名川町特別職報酬等審議会 

日時 平成２７年１月３０日（金） 

午後４時から午後５時３０分 

場所 町役場２階 第１会議室 

出席者 委 員：園田会長、枝松会長職務代理、安井委員、 

坂井委員、家門委員、井上委員、鍋谷委員 

事務局：真田部長、西川課長、坂ノ上副主幹、湯之上主査 

議事内容 ● 開会 

 

● 審議 

【委員】本日は、答申素案について審議したいと思います。まずは、新教育

長の給料表についての資料説明からお願いします。 

【事務局】資料の新教育長の給与試算表を資料提供。 

事務局より、資料説明。 

【委員】資料について質問意見はありまか。 

前回の審議で、３万３千円程度、３万４千円の増額を基準としようとの

意見があったので、最終確認のために、事務局に資料を作成してもらっ

た。一般的に違和感もないと思う。教育委員の報酬４０万円相当の増額

に対応していると思う。 

【委員】試算表について意見はあるか。 

【委員】答申は６７４，０００円を前提に作成されているので、いったん答

申をみて、何かあれば再度協議を行いたい。 

≪答申案（主文・１）を事務局読み上げ。≫ 

【委員】給料の額となっているところは、月額としたほうがいいか。 

【事務局】前回は給料の額としている。 

【委員】新教育長の責任が増えたとの文言は追加しなくていいか。 

制度が変わったことで含まれていることで良いか。 

【委員】権限と責任の拡大を追記してはどうか。 

【委員】次に記載があるようなので最後まで通してから協議しては。 

≪答申案（２～３）を事務局読み上げ。≫ 

【委員】付記内容について、制度改正に伴い教育委員についても議論はした

ところであるので記載してもよいか。 

【委員】他の特別職についても記載したほうが良いのではないか。 

【委員】議論したのはしたが、諮問内容は、新教育長についてであったので、
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他の特別職については、教育長の給料額を検討するにあたり他の特別職

も参考にしたものであるので、記載しなくてもよいのではないか。 

【委員】制度改正に至ったのは、保護者のニーズやいじめなどの社会情勢、

虐待などが背景にあることを記載したほうがよいのではなか。 

【委員】いじめ問題や社会情勢の変化などを追加してはどうか。 

【委員】代表的なものはいじめ等となっており、市町長等もこのような問題

にかかわるように制度改正されたことをいれてはどうか。 

【委員】地域のニーズを反映するとの文言でどうか。 

【委員】諮問内容について協議するため教育委員の報酬については付記しな

い。新教育長の参考として検討はしていたが、結論には至らなかったた

め。 

【委員】以上の内容で、修正を行い、修正箇所については委員長に一任で良

いか。また、最終確認になるが金額についても、６７４，０００円で良

いか。 

【委員】 

全了承。 

【事務局】町長への答申の日程は２月の上旬で調整する。 

【委員】以上で、審議を終了とします。 

【事務局】４月１日から新たに新教育長が選任されたとしても、対応できる

状況になりました。慎重審議をいただきありがとうございました。 

● 閉会 

 

 


